

月入9千存9万 存钱大法引膜拜

南京一对80后夫妇晒出家庭收支明细,与“月中光族”的窘况形成鲜明对比

“我们夫妻月收入9千,每月消费1千,存8千,年底完全可以绰绰有余地存款9万元以上!”近日的一篇网帖,在网络上引起一片哗然。而发帖人,只是南京一名普通白领,结婚两年不到,他已经和妻子存下了10万以上的存款。这两天,他应广大网友强烈要求,晒出了自己的“存钱大法”,引来一众“月光族”集体膜拜。

□现代快报记者 王颖菲 郝多

■强帖惊人

80后夫妻:月入9千年存款9万

发帖人郭浩(化名)今年29岁,在南京一家大型国企工作。郭浩表示,自己每月工资大约5000至6000之间,扣除各类税和保险后,实际拿到4000至5000元。不过,每个月,单位有1000多元的公积金和400元房补,再加上过节费、高温费、年终奖,一年收入6万上下。

一年多前,他和比他小4岁的尹玫(化名)结了婚。尹玫是外地人,现在在南京一家医院做护士。她的收入一年加起来55000元左右。两人月收入合计大概是9千元。结婚前,两人在桥北繁华地段买了一套90平方米的房子,虽然

贷款还有10余万没还完,但现在每月从公积金里就差不多了,基本不需要掏现金。每月生活费杂七杂八加在一起,仅在1000元之内,每月能余下8千多元,一年能存9万元以上。因此,虽然刚刚结婚不到两年,两人已经有了10多万存款。他们正考虑要个宝宝、买辆车;或者干脆存钱再买套更大的房子,用公积金和现在房子的房租还。

众多网友对郭浩佩服无比,不过,更多的网友则直言被“震翻了天”。“每月花一千?!我每月能存一千就算好了”……

■网晒明细

半个月晚饭吃父母的

应网友强烈要求,这两天,郭浩把家里的每月开支晒在了网上。

——固定支出——

饮食篇:早饭:在家吃,有草鸡蛋、牛奶(或豆浆)、稀饭、面包(或包子、烧卖)等。他们一般晚上去超市,这时候草鸡蛋、面包、烧卖和肉包都打折出售。第二天微波炉一热,就可以吃得很好很饱,一天两人也不过五六块,一个月至多180元。**午饭:**夫妻俩都在单位吃,不要钱;周末时不做,早饭多吃点,或在父母家吃。**晚饭:**一个月30天,郭浩基本10天在外应酬,5天在单位加班。这15天晚上,尹玫通常在家自己弄饭。她一个人吃不了多少,买

份熟食、炒个菜够吃两天。所以通常一个月在200以内。剩下的15天左右,他们都到父母家吃。**水果:**每次去父母那儿,都有水果吃,而且每次离开都会带很多回来,够吃不少天。偶尔自己买,一个月50元也就足够了。**油盐酱醋米面:**因为不怎么在家吃,买一次能用很久,平均下来一个月大概50元。

通讯篇:夫妻俩和家人有亲情号,在单位都有短号,所以一个月话费都不高,两人一共50元左右。

交通篇:两人都有小电动车,公交卡每人充50元可用大半年。

水电杂费:宽带一年480元,一个月40元;有线电视一个月24元;水、电、气一个月100元,夏天和冬天的4个月每月多100元。

以上总计,每月700元左右。

——非固定支出——

过年过节给老人的节礼:两边老人平均每个节日1000元,一年3000元,共计6000元;每年国内旅游杂费4000元;人情往来2000元;零花钱人均1000元,共计2000元;添置衣服、鞋、裤等人均2000元,共计4000元;紧急支出待用:5000元(不需要就存起来,一般不需要)。以上总计18000元,还不到25000元(按此计算)。此外,郭浩称,自己不抽烟、喝酒,妻子不太化妆,买衣服基本在地摊或网购,每件不超过100元。而例如毛巾、香皂、女性用品、洗衣粉、卫生纸、饮料、糖、冷饮、内衣之类生

活用品,单位都会定期发。综上,扣除每月固定开支,他们一年收入剩下99600元,加上过年过节奖金和高温费,两人共15000元左右,合计就是115000元。再减去非固定支出的25000元,一年存9万元以上完全可以,如果杂用再少一点的话,他能保证一年甚至存10万以上。

一些网友总结,这对夫妇很重要的一点是有单位和父母可以“蹭”。但这样的生活快乐吗?面对疑问,郭浩认为自己并不是故意省吃俭用,现在的生活很幸福。

■鲜明对比

“月中光族”很无奈

和郭浩夫妇形成天壤之别的,是“月中光族”中的“月中光族”,意思是到了月中就没钱花的人。

李航(化名)是个单身的80后,目前在一家外企,“月末发工资那天只上半天班,下午到晚上肯定得三五同事或几个好友一起撮一顿,随后,就开始出没于各种花钱的地方,KTV、酒吧……李航一个月拿到手的钱大约在3500左右,身为外地人的他还要租房子,一个月要付1000多,剩下的2500元,吃饭算20元一天,又要减去600。中秋假期,李航想回家看看父母,路费和礼物肯定都不能省。

“秋天又到了,去年买的外套今年已经不能穿了,买个一般的至少100来块吧。”李航很无奈……

■专家点评

想学“存钱大法”先满足三个前提

南京航空航天大学人文与社会科学院教授邱建新认为,虽然郭浩夫妇和李航表象的生活方式并不一样,消费支出也完全不同,但究其根本,两者的消费水平是大体相同的。

邱建新指出,要想模仿郭浩夫妇,需要满足三个大前提,一是家族或者大家庭的经济基础尚可,二是单位自身福利好,三是夫妻二人没有不良嗜好,诸如抽烟喝酒赌博。

至于李航,“我完全不认为他的消费非理性。”邱建新说,2010年南京人均月消费就达到1600多,而这还不包括住房消费,这两年物价又上涨,一个外地人在宁月消费3000多很正常,更何况还要应酬和交际。“如果他有那对小夫妻有的条件,他肯定也会去利用,但是他没有,所以他的支出都是实实在在的支出。”

邱建新说,这两个看似极端的例子背后反映的是大体相同的东西——年轻人在高昂的房价、物价压迫下,所形成的一种心理压力,都是基于对生活压力的焦虑。

康贝佳口腔·秋季温情感恩月系列之一 别让牙齿变成你的“职业死穴”



笑容,是上天赐予每一个人最珍贵的礼物,更是人们事业成功的重要砝码。一个善意的笑容,可以打破人与人之间的芥蒂;一个真诚的笑容,可以接近事业合作伙伴的关系,但如果牙齿不好,一切都只能“闭嘴”免谈。这些,相信被牙齿问题困扰的人都深有感触。在此,让康贝佳口腔的专家为您支招,通过德国3D美牙冠,一小时还您一口整齐、洁白的牙齿,帮您恢复自信,恢复完美笑容。

■百思不解

整整两年

被客户和同事忽视

昨日,笔者在南京某外贸会上认识了马小姐。人们说,最美的笑容应该露出八颗牙齿,马小姐恰好有最美的笑容,她的牙齿洁白闪耀,令人惊艳。在公司产业讲义演讲后,她无疑成为会场的闪耀人物。

随后笔者了解到。一个月前,马小姐还是这家公司的商务谈判人员。她知书达理,话语表达条理清晰,工作能力自然没话说,但在公司两年一直业绩平平,也是常常被客户和同事忽视的对象。起初马小姐非常困扰,百思不得其解。

■真相大白

牙齿问题无形中

减少了与人的有效沟通

一次公司大客户内部竞标会上,她再次失手了,一气之下冲到总经理办公室理论。总经理确实没有明确的理由驳回马小姐的质问,终于答应把这次去上海谈判的机会给她,不过在她去之前,公司会出钱让马小姐做牙齿美容。

牙齿美容!马小姐从没想到是这个原因。她自身的优越感和自尊心,让人很少对她提

提醒同在职场中或正要进入职场打拼的朋友——彻底丢掉那些容易被我们忽视的“齿”辱,切莫让一口难看的牙齿成为您职业生涯的绊脚石。

■专家解读

从牙齿看个人的修养

据调查,84%的人认为不完美笑容会让他们在职场拼搏中丧失大量机会。很多人因为牙齿不齐、牙齿缺失、牙齿颜色或形态不佳等原因,严重影响到了自己的形象。据康贝佳口腔罗主任表示,三类职业族群,急需美牙。

***1.服务性职业:**大多数服务性职业都要求员工面带微笑服务,通过笑容增加亲和力。如空姐、酒店工作人员、接待人员等;

***2.社交性职业:**公关人员、商务谈判人员、营销人员,有一口整齐洁白的牙齿,可以在同行业中占取一定的优势;

***3.表率性职业:**需要面对公众开口讲话的行业。如演员、艺术家、外交官、企业高管等。

■技术链接

**德国3D美牙冠
瞬间缔造明星皓齿**

德国3D美牙冠流行动欧美、日韩,是目前美学效果最好的永久性牙齿美容修复方法。具有形态完美、色泽自然、安全无痛、健康环保、牙齿坚固等优势,可以在1小时内彻底解决龅牙、虎牙、牙列不齐、牙齿稀疏、畸形牙、四环素牙、氟斑牙、变色牙、牙齿缺失、烤瓷牙失败等牙齿难看症状,瞬间缔造明星皓齿。

适应人群:所有牙齿颜色和形态问题的牙齿难看者

康贝佳口腔 KB+ 南京·苏州·常州·无锡

美丽笑容伴您

Beautiful smile

一路前行

康贝佳口腔·秋季温情感恩月

秋天是一个收获的季节,硕果累累,秋风萧瑟,一个华丽转身。

在这个秋天,一个美丽的季节,每个人都会一个丰硕的收获。

10月1日 教师节,10月20日 爱牙日,10月30日 中秋节,10月31日 国庆节。

秋天是收获的季节,秋天是感恩的季节。

康贝佳口腔·秋季温情感恩月特别推出

“秋天第一笑·伴您一路前行”招牌优惠

**活动期间
即可享受**

9月8日至10月18日

A / 牙齿美容、正畸优惠800元

B / 烤瓷牙失败修复优惠1000元

C / 牙齿种植优惠1200元

1 / 免费口腔检查

2 / 免费拔除蛀牙、龋坏、烤瓷牙失败(智齿除外)

3 / 持有教师证、结婚证、旅游护照、可获得免费洁牙一次

备注:每天仅限预约50名

监督媒体:扬子晚报、现代快报、江苏城市频道、南京新闻综合频道、百度、腾讯、新浪、西祠胡同、姑苏网等

**美齿
热线:**400-000-0005